

习近平等七常委向抗战烈士敬献花篮

新华网北京9月3日电 伟大胜利千秋颂,复兴逐梦慰忠魂。9月3日是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利69周年纪念日。上午,党和国家领导人习近平、李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽等来到中国人民抗日战争纪念馆,与首都各界代表一起,向抗战烈士敬献花篮。

北京西郊卢沟桥畔的宛平城,张灯结彩、旌旗招展。城门外广场上,当地群众打起腰鼓、舞动龙狮,纪念和庆祝69年前的伟大胜利。

9时56分,习近平、李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽等来到这里,现场响起热烈掌声。习近平等在中国人民抗日战争纪念馆前的平台上肃立。参加过抗日战争的老战士和老同志、抗战烈士亲属、为中国人民抗日战争胜利作出贡献的国际友人遗属代表,

解放军武警部队官兵代表,首都各界群众代表,排着整齐的队面向纪念馆肃立。

中共中央、全国人大常委会、国务院、全国政协、中央军委和抗战老战士老同志、首都各界群众分别敬献的7个花篮一字排开,摆放在纪念馆前平台上。花篮的红色缎带上写着“在中国人民抗日战争中英勇牺牲的烈士们永垂不朽”。

10时整,向抗战烈士敬献花篮仪式开始。仪式由李克强主持。

中国人民解放军军乐团奏响雄壮的《义勇军进行曲》。习近平等党和国家领导人同现场1500多名各界代表齐声高唱中华人民共和国国歌。“起来!不愿做奴隶的人们,把我们的血肉筑成我们新的长城……”在抗日烽火中诞生、传唱的昂扬旋律久久回荡在纪念馆广场上。

国歌唱毕,14声礼炮响彻云霄,

寓意从1931年九一八事变东北抗日救亡运动开始,至1945年日本侵略者投降,中国人民历经14年艰苦卓绝的斗争,最终取得了近代以来反抗外敌入侵的民族解放战争的第一次完全胜利。

礼炮震天,69年前欢庆伟大胜利的鞭炮声、欢呼声仿佛在耳畔回响。

全场肃立,向在中国人民抗日战争中英勇牺牲的烈士们默哀。

默哀毕,军乐团奏响深情的《献花曲》,14名礼兵托起7个花篮,缓缓走进中国人民抗日战争纪念馆序厅,将花篮摆放在象征中华民族团结抗战的大型浮雕《铜墙铁壁》前。

习近平等领导同志缓步登上台阶,走进纪念馆序厅,在花篮前驻足凝视。

随后,习近平等走出大厅来到

纪念馆前平台。台阶上,56名手持鲜花的少先队员朝气蓬勃。此时,3500羽和平鸽振翅高飞,五颜六色的气球腾空而起。现场的人们仰望注视,报以阵阵掌声。

纪念仪式后,习近平等党和国家领导人和各界代表走进展厅,参观《伟大贡献——中国与世界反法西斯战争》专题展览。展览通过150余件套文物、200余幅照片和视频资料,全面展现了中国人民为世界反法西斯战争胜利作出的不可磨灭的贡献。

习近平仔细观看,认真听取讲解。在中国率先揭开世界反法西斯序幕、中国抗战打破德意日瓜分世界图谋、亚太地区盟军重要的战略支柱、倡导和推动国际反法西斯统一战线、捍卫世界反法西斯战争胜利成果等展区,习近平不时驻足,详细了解有关情况。

活动开始前,习近平等与参加

仪式的抗战老战士和老同志、抗战烈士亲属、为抗战胜利作出贡献的国际友人遗属代表亲切会面。

在京中共中央政治局委员、中央书记处书记,全国人大常委会部分领导同志,国务委员,最高人民法院院长,最高人民检察院检察长,全国政协部分领导同志以及中央军委委员出席仪式。

中央党政军群有关部门和北京市主要负责同志,各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表等参加仪式。

将9月3日确定为中国人民抗日战争胜利纪念日,是今年2月举行的十二届全国人大常委会第七次会议作出的决定。以立法形式确定这个纪念日,集中反映了中国人民的共同意志,表明了中国人民反对侵略战争、捍卫人类尊严、维护世界和平的坚定立场。

湖南隆重纪念抗战胜利69周年

今日女报/凤凰网(记者陈炜 通讯员 张毅)9月3日上午,湖南怀化芷江和平文化园广场人潮涌动,大约3000人在此隆重集会,纪念抗战胜利69周年。省委书记、省人大常委会主任徐守盛,省委副书记、省长杜家毫以及孙金龙、李微微、许又声、李有新、韩永文、黄跃进、李传广、张东水、谢

勇、刘晓、贾龙武等省领导和部队领导出席了大会。纪念大会在庄严的国歌声中拉开序幕,随后所有与会者向抗战烈士默哀。徐守盛说,八年烽火起卢沟,一纸降书降芷江,湖南抗战将永载中国人民抗战史册。弹指一挥间,湖湘大地发生了历史性剧变,焕发出欣欣向荣的蓬勃生机,今天我们隆重纪念抗日战

争伟大胜利,就是要把历史作为最好的“清醒剂”,吸取历史教训,激发爱国热情,激励全省人民铭记历史,面向未来,实干兴湘,更加奋发有为推进改革开放和社会主义现代化建设,奋力谱写中国梦的湖南篇章。

10时40分许,纪念大会圆满结束。

湖南省第十二届运动会在娄底市开幕

5900健儿竞风流

今日女报/凤凰网(记者唐天喜 通讯员吴晔)“心动省运,梦圆娄底。”9月3日,湖南省第十二届运动会开幕式在娄底市举行。湖南省委书记、省人大常委会主任徐守盛宣布开幕,省委副书记、省长杜家毫致开幕词。这是我省最高规格、最高水平的综合性运动会,共有来自全省14个市州和省体校的5900多名运动员参加比赛,将产生出717枚金牌。截止9月2日,有15个项目已顺利完成比赛,241枚金牌已各有其主。

本届省运会开幕式以“我运动、我健康、我快乐”为宗旨,以“节俭热烈、精致精彩,经典特色”为创意理念,将群众体育、民间艺术与湖湘地域文化融

为一体,可以说:“简约而不失精彩、俭朴而有特色”。整场节目由健身乐章、群众体育文化展演、开幕仪式三大部分组成。

本届省运会最大的特点是“全民参与、力求节俭”。本届开幕式不请明星大腕进行文艺表演,取而代之的是来自社会各界的群众和体育爱好者,成为舞台上的主角。本届省运会分设青少年组和成年组两大组别,共设金牌717枚,其中,青少年组设比赛大项22个,娄底承办17个;成年组设比赛大项9个,娄底承办8个。共有来自全省14个市州和省体校的5900多名运动员参加比赛。在赛场安排上,突出因地制宜和集中与分散相结合的原则,主要比赛项

目安排在娄底市中心城区及冷水江市、涟源市、双峰县、新化县4个分赛区举行。另外,射击(飞碟)、皮划艇、赛艇、花样游泳、跳水、水球、高尔夫等项目分别安排在省射击中心飞碟靶场、资兴市水上运动中心、省游泳中心游泳馆、省体育局游泳馆、常德市桃花源国际高尔夫俱乐部举行。目前,有15个项目已顺利完成比赛,241枚金牌已各有其主。本届省运会参赛运动员、教练员、裁判员、工作人员、新闻记者、志愿者达1万余人。这是我省规模最大、项目最全、人数最多的一次体育盛会。

9月15日,将举行省运会第三次组委会暨代表团团长会议、闭幕式。

省女厅级干部队在省老年桥牌联谊赛中获佳绩

今日女报/凤凰网(通讯员聂利欧)由湖南省老年桥牌联谊会主办,郴州市桂东县人民政府承办的“玲珑玉杯”第六届湖南省老年桥牌联谊赛于近日在桂东县举行,来自全省各地的14支代表队参加角逐,近百名运动员、教练员参加比赛。经过3

天的激烈争夺,省男子厅级干部队夺得冠军,湘潭队获得亚军,邵阳队获得第三名。省女厅级干部队取得第六名的好成绩。这是女厅于桥牌队在全省性质的竞赛中首次进入前8名。

省女厅级干部桥牌队成立于2009年,队员

们均为省直单位退休和在任的厅级女干部,平均年龄超过60岁,但与其他运动员均为几十年桥龄的队伍比较,她们确实是一支年轻的队伍。几年来,女厅干部们积极投身桥牌运动,刻苦训练,潜心切磋,技术水平日渐提高。

湖南汽车巡展常宁站盛大开幕 多款成都车展首发新车亮相

常宁站 时间:9月5日—7日 地点:常宁市政府广场
宁乡站 时间:9月19日—21日 地点:宁乡县文体中心
湘乡站 时间:9月26日—28日 地点:湘乡市汽车北站
株洲站 时间:10月1日—3日 地点:株洲市体育中心

湖南汽车巡展常宁站9月5日在常宁市政府广场盛大开幕。展会现场几十个主流汽车品牌齐聚一堂,给常宁人民带来期盼已久的家门口的大车展。另外,此次巡展常宁站开展时间刚好和成都车展实现了无缝对接,在成都车展首发亮相的众多新车也都在常宁站实现了湖南首发。

除此之外,各大经销商还携带丰富的车型,超低的的价格,将优惠实打实的送给了常宁人民,做到真正的让利于民,让消费者在家门口享受大车展的待遇。另外在车展现场,主办方还组织了多个精彩的活动,包括长沙车展御用车模、人体彩绘、四川变脸等一系列的互动游戏。接下来,湖南汽车巡展还将分别走进宁乡、湘乡、株洲等地。

华晨宝马316 Li
新车售价:29.7—32.2万

华晨宝马316li作为宝马3系li的入门车型,其车型拉低了宝马3系长轴距的价格区间,让更多消费者享受到宝马品牌的品质与长轴距带来的宽敞空间。外观上,华晨宝马316li设计上与其他三系长轴距版基本一致,与其他长轴距版不同之处在于配置上的差别。

动力系统方面,华晨宝马316li将搭载的是一台1.6升涡轮增压发动机,这台发动机的最大输出功率为100kW,峰值扭矩为220Nm。传动系统方面,与发动机匹配的是一台8速自动变速箱。

东风标致全新一代408
新车售价:12.97—18.97万

采用全新平台使得新一代408全面超越了老款车型,设计上迎合了中国消费者的口味,新车的前脸部分更加精致,模仿猫眼造型设计的头灯内增加了日间行车灯,面积更大的前进气格栅让车头显得更加大气,更多的镀铬装饰增加了车头的精致感。

新的中控台上的线条处理,视觉上的紧致与层次感十足,用料及做工也不错。另外全新一代408搭载了1.8L自然吸气和1.6THP直喷涡轮增压发动机,共计两款排量的发动机。与发动机匹配的将是6速手自一体及5挡手动变速箱,并全系配备STT发动机启停。此外,新车明年还将推出1.2T车型。

新款中华H530
新车售价:8.58—12.58万元

2014款中华H530共推出9款车型,主要改变集中在外观细节,而配置、动力则和现款大体保持一致。前脸是新车变化最大的地方,前大灯造型更加飘逸灵动,灯组结构细节的处理更让人觉得讲究,加入了醒目的灯眉,转向灯以及LED灯源的位置也进行了调整。另外,该车搭载了1.6升自然吸气或1.5升涡轮增压发动机,其中1.6升自然吸气发动机的最大输出功率为118马力;1.5升涡轮增压发动机最大输出功率为136马力。传动系统与发动机匹配的将是5速手动或5速自动变速箱。

景逸S50
新车售价:6.99—10.29万元

景逸S50是东风风行旗下的第一款轿车,此次新车推出两种排量共7款车型,该车定位于紧凑型轿车。它的造型设计偏向于时尚,横向镀铬饰条的中网搭配网状的下进气格栅让前脸表现出一定的运动感。景逸S50内饰走的是简洁实用路线,中控台采用了硬质材料,但整体做工不错。其中搭载了1.5L和1.6L两款发动机,1.5L发动机的最大功率为120马力,峰值扭矩143牛·米;1.6L发动机的最大功率为122马力,峰值扭矩151牛·米。传动方面,与发动机匹配的将是5速手动变速箱或CVT变速箱。

报名索券,买车还可再减千元

免费领券,凭券购车立减1000块钱,您听说过吗?在别的任何地方您也没见过吧,这在整个湖南省车展中也是首次启用。如果你想捡到免费的千元代金券现在就要报名索券,组委会已经开通了以下报名通道:第一,登录红车网进入“2014湖南汽车巡展”专题在巡展团购一栏里填写个人信息即可;第二,拨打电话:0731-87961268或400—605—6868进行报名。

您报名时只需要留下自己的姓名、手机联系方式及意向车型即可,组委会工作人员将向报名者发送确认信息,在车展现场凭短信领取观展券即可。截至目前,已经有四百多位消费者报名索券,如果您也想买到便宜车,快拿起电话报名吧!